Určené občanom mestskej časti Bratislava-Záhorská Bystrica.

Vážení občania.

Spoločnosť Odvoz a likvidácia odpadu, a.s. Bratislava (OLO a.s.) ukončuje platnosť zmlúv o odvoze a likvidácii domového odpadu, ktoré boli uzavreté do konca roku 2001.

Platnosť zmlúv sa uskutočňuje formálnou výpoveďou zmluvy.

Ak Vám bola takáto výpoveď v tomto období doručená, alebo Vám bude do konca roku 2012 doručená, v žiadnom prípade tento právny úkon neznamená ukončenie zberu a prepravy komunálneho odpadu z Vašich domov. Odvoz odpadu bude ďalej pokračovať podľa stanoveného harmonogramu odvozu a podľa počtu zberných nádob tak, ako je vykonávaný v tomto období.   
Z dôvodu usporiadania evidenčného stavu pôvodcov odpadu je potrebné, aby každý pôvodca odpadu bol vedený v úradnej evidencii mestskej samosprávy.

S cieľom zamedzenia situácie, aby nedošlo k návalom v úradných priestoroch alebo iným stresovým situáciám, sú stanovené termíny na zapojenie do systému zberu postupne podľa stavu zasielaných výpovedí. Úplne stačí, ak občan ktorému bola doručená zásielka s výpoveďou, príde do dvoch mesiacov po doručení. Tí, ktorým z nejakého dôvodu táto lehota nepostačuje, môžu úkon vykonať do 6 (šiestich) mesiacov od doručenia. 
Pre občanov vo vyššom veku alebo so zdravotnými ťažkosťami Miestny úrad mestskej časti Záhorská Bystrica zabezpečí, aby mohli vykonať zapojenie do systému v priestoroch miestneho úradu v Záhorskej Bystrici.

Miestny úrad prostredníctvom miestneho rozhlasu a na internetovej stránke mestskej časti vopred uverejní termín, kedy môžu občania prísť na úrad vybaviť záležitosť zapojenia do evidencie systému zberu komunálneho odpadu. 

Z dôvodu plynulého vybavovania sa požaduje, aby občania priniesli so sebou:
1. Preukaz totožností (občiansky preukaz alebo iný doklad).

2. List s výpoveďou zmluvy so spoločnosťou OLO a.s. Bratislava.

3. List vlastníctva k nehnuteľnosti.

4. V prípade, ak pôvodne prihlásený pôvodca odpadu zomrel, úmrtný list zomrelého.
5. Ak sa zo závažného dôvodu pôvodca odpadu nemôže dostaviť osobne, a nechá sa zastupovať inou osobou, je potrebné priniesť plnú moc na zastupovanie v konaní na zapojenie do systému zberu. Plná moc na zastupovanie musí byť podpísaná, podpis nemusí byť úradne overený.

Vzor splnomocnenia na zastupovanie je zverejnený na internetovej stránke alebo na podateľni miestneho úradu.

