Z á z n a m 

zo zasadnutia komisie pozemkovej a lesného hospodárstva pri Miestnom zastupiteľstve MČ Bratislava - Záhorská Bystrica konaného dňa  15. 3. 2012
Prítomní :  podľa prezenčnej listiny

Program :  1.     Žiadosť primátora Hl. mesta SR Bratislavy o stanovisko k odpredaju 
                              pozemkov parc. č. 163/3 a 163/4, k. ú. Záhorská Bystrica
2. Žiadosť p. B. o odkúpenie pozemku parc. č. 1593/2, k. ú. Záhorská Bystrica
K bodu 1

Primátor Hl. mesta SR Bratislavy požiadal starostu MČ o stanovisko k odpredaju pozemkov parc. č. 163/3 a 163/4, k. ú. Záhorská Bystrica za účelom možnosti prístupu na pozemky parc. č. 163/2 a 164/2, k. ú. Záhorská Bystrica vo vlastníctve žiadateľa. 

Komisia pozemková a lesného hospodárstva odporúča odpredaj predmetných pozemkov za podmienky, že MČ uzatvorí so žiadateľom zmluvu o budúcej kúpnej zmluve, v ktorej sa žiadateľ zaviaže:

1. V prípade rozšírenia cesty alebo výstavby chodníka akúkoľvek potrebnú časť

       predmetných pozemkov odpredať spätne obci za celkovú sumu 1,- €.
2. Neoplotiť predmetné pozemky, do doby ukončenia rekonštrukcie komunikácie a doriešenia majetkovo-právnych vzťahov k pozemkom pod komunikáciou.

3. Pozemok nepredať tretej osobe.

K bodu 2

Komisia pozemková a lesného hospodárstva sa opätovne zaoberala žiadosťou o odkúpenie pozemku parc. č. 1593/2, záhrada o výmere 774 m2, k. ú. Záhorská Bystrica a zaujala nasledovné stanovisko:

Komisia pozemková a lesného hospodárstva odporúča odpredaj pozemku parc. č. 1593/2, o výmere 774 m2, k. ú. Záhorská Bystrica, zapísaného na LV č. 2 p. B. ako prípad hodný osobitného zreteľa za cenu 39 954,- Eur stanovenú znaleckým posudkom č. 40/2011 znalcom Ing. Ivanom Pukanom. 
Komisia vzala na vedomie skutočnosť, že žiadateľ s manželkou uzatvoril na predmetný pozemok dňa 18. 7. 1972 nájomnú zmluvu s vtedajším MNV v Záhorskej Bystrica na dobu 99 rokov. Pozemok je pokračovaním pozemku parc. č. 1593/1, ktorý je vo vlastníctve žiadateľa a jeho manželky a na ktorom je postavený ich rodinný dom. Obe parcely sú súčasťou pozemku, ktorý je oplotený a ktorý od uzatvorenia nájomnej zmluvy v r. 1972 žiadateľ spolu s manželkou obhospodarujú.
